

НЕ ПОЗВОЛЯЙ ДУШЕ ЛЕНИТЬСЯ

Руководство группы предприятий ОАО «Уралэлектро», профсоюзный комитет, совет ветеранов поздравляет Владимира Дмитриевича Чижова с 70-летним юбилеем!

В дружной семье Чижовых с самого начала ее создания стало традицией отмечать дни рождения всех ее членов и Новый год вместе. И хотя старшая дочь Светлана уже много лет с семьей живет в Магнитогорске, связь (уже мобильная) не ослабевает, а в городе осталась младшая - Надежда. Глава семьи, **Владимир Дмитриевич**, он же заводила и генератор всех общественных дел, видимо, и сам не верит, что на его жизненных часах пробило 70 ударов. По его хорошей физической форме, живому интересу ко всему происходящему в городе, на предприятии ему можно дать на порядок меньше. А может, порода у них, туляков, особая, заряженная высокой энергетикой, способной

преобразовать в лучшую сторону, все, к чему прикасается. Владимир Дмитриевич может долго рассказывать о первых своих наставниках в РМЦ, в отделе главного конст-

тем, что выбрали осознанно свои профессии, получили высшее образование и что с уважением и любовью относятся к ним. Переехав из Тулы в 1941 году, семья Чижо-

ределяющим на всю его жизнь, а дальше – свердловский индустриальный техникум – работа в отделе главного конструктора, где он не только встретил немало талантливых

одержимых конструкторскими идеями людей, таких как **Г.К.Примак**, **Г.А.Кашковал**, **З.М.Суховееву**, **Н.П.Питченко**, но и прикипел всей душой к теперь уже навсегда выбранной профессии: «Было интересно работать, бюро постоянно занималось разработкой новых изделий, НВА. Настоящая плодovitая инженерно-конструкторская



руктора, о своих любимых близких – жене Евгении Александровне, отработавшей в отделе главного конструктора около 40 лет, уже взрослых внуках - Денисе, Иване, Виталии, Сергее, оправдавших лучшие надежды родителей и их, дедушки и бабушки,

отца, мастера-оружейника, мать контролер, сестры Луиза, Тамара и Валя и 4-х летний Владимир стала в разное время членами многотысячного заводского коллектива. Первое место работы В.Д. Чижова в 1954 году – РМЦ (ученик токаря) стало оп-

мысль рождалась не как сегодня, при помощи компьютера, а в голове и воплощалась сначала на бумаге, а потом в производстве. Наш завод был единственным в стране, где занимались производством НВА для военно-морского флота. А 60-70

гг были пиком развития научно-технических связей с крупнейшими НИИ Москвы, Ленинграда, Харькова, Чебоксар и других городов. Вместе с коллективом, семьей находили время для лыжных походов и катания на коньках на стадионе «Машиностроитель». Владимир Дмитриевич в своем послужном списке имеет, помимо производственных должностей, немало и общественных. С 1975 года до ухода на пенсию он был бессменным председателем цехового комитета. С 1965 года по настоящее время – председатель общества охотников и рыболовов. К 60-летию завода ему вручил губер-

натор области **А.А.Чернышов** самую дорогую для него награду «Заслуженный конструктор России». Человек неугомонный, не могущий мириться с несправедливостью и ухудшением уровня жизни пенсионеров, он и сегодня в строю. С 2002 года он - председатель совета ветеранов завода. А свою хорошую сегодняшнюю физическую и духовную форму объясняет просто: «Надо больше двигаться, думать, не позволять душе лениться, и еще иметь рядом надежный, понимающий и поддерживающий во всем тыл».

Ирина РАМАЗАНОВА
(фото из архива)